SANTA CROCE PUBBLICI SERVIZI SRL" società unipersonale

SANTA CROCE SULL'ARNO (PI) CORSO GIUSEPPE MAZZINI N. 122

CAPITALE SOCIALE: EURO 10.000,00 (INT. VERS.)

REGISTRO IMPRESE DI PISA N. 01784780502

SOCIETA' SOGGETTA AD ATTIVITA' DI DIREZIONE E COORDINAMENTO DA PARTE DEL COMUNE DI SANTA CROCE SULL'ARNO

VERBALE DI DETERMINAZIONE DELL'ORGANO AMMINISTRATIVO

Il giorno 01.07.2024, alle ore 09.30, presso la sede sociale in Santa Croce sull'Arno (PI) Corso Mazzini n.

122, l'Organo Amministrativo della società "SANTA CROCE PUBBLICI SERVIZI SRL." nella persona

dell'Amministratore Unico Dott. Massimo Parentini, ha redatto il presente verbale, avente ad oggetto il

seguente ordine del giorno:

1) Affidamenti diretti e acquisizioni CIG

In merito all'unico punto all'ordine del giorno, l'Amministratore Unico rileva che la società, nel rispetto

delle procedure del Codice dei Contratti, ha effettuato i seguenti affidamenti:

4. Affidamento diretto all'Operatore Economico CENTRO STUDI ENTI LOCALI S.P.A

5. Affidamento diretto all'Operatore Economico G.MESS S.A.S. DI BARONTI FRANCESCO & C.

6. Affidamento diretto all'Operatore Economico MULTISERVIZI MANUALI DI MENICHETTI RAFFAELLA

In merito agli affidamenti diretti di cui sopra, l'Amministratore Unico rileva che la procedura è stata

eseguita tramite piattaforma certificata START alla quale si rimanda per tutte le specifiche relative alla

gara/affidamento; con i seguenti esiti:

4. Affidamento diretto del Servizio di consulenza in materia amministrativo-contabile, giuridica, societaria,

fiscale, per la tenuta della contabilità e per la gestione della fatturazione elettronica per la durata di 24

mesi (dal 01/06/2024 al 31/05/2026), all'Operatore Economico CENTRO STUDI ENTI LOCALI S.P.A - P.IVA

02998820233 con sede in Via della Costituente n. 15 - 56024 Ponte a Egola – S. Miniato (PI) per l'importo

di € 29.130,00 (ventinovemilacentotrena/00) oltre IVA, ed è stato rilasciato il CIG B2453D9BC4;

5. Affidamento diretto del Servizio Pulizie locali Farmacia Comunale 2, all'Operatore Economico G.MESS

S.A.S. DI BARONTI FRANCESCO & C. P.IVA 00965160500 con sede in Via A. Genovesi, 4 – 56028 San

Miniato (PI) per l'importo di € 31.200,00 (trentunomiladuecento/00) oltre IVA per la durata di 24 mesi con

scadenza il 30/06/2026, ed è stato rilasciato il CIG B2454A8698;

6. Affidamento diretto del Servizio Pulizie locali Farmacia Comunale 1, all'Operatore Economico

MULTISERVIZI MANUALI DI MENICHETTI RAFFAELLA P.IVA 02019430509 per l'importo di € 22.800,00

(ventiduemilaottocento/00) oltre IVA per la durata di 24 mesi con scadenza il 30/06/2026, ed è stato

SANTA CROCE PUBBLICI SERVIZI SRL" società unipersonale SANTA CROCE SULL'ARNO (PI) CORSO GIUSEPPE MAZZINI N. 122 CAPITALE SOCIALE: EURO 10.000,00 (INT. VERS.) REGISTRO IMPRESE DI PISA N. 01784780502

SOCIETA' SOGGETTA AD ATTIVITA' DI DIREZIONE E COORDINAMENTO DA PARTE DEL COMUNE DI SANTA CROCE SULL'ARNO

rilasciato il CIG B2454400C7;
Tutto ciò premesso,
delibera
- di disporre che il presente verbale venga pubblicato sul sito istituzionale della Santa Croce Pubblic
Servizi S.r.l. – Sezione "Società Trasparente".
Il verbale viene chiuso alle ore 10.00
L'Amministratore Unico
Massimo Parentini
